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①学校は、学校の様子を保護者・地域に伝えている

と思いますか。 ■

②あなたは充実した学校生活を送っていると思いま

すか。…

③授業は分かりやすいと思いますか。

■

④あなたは家庭学習にしっかり取り組んでいると思

いますか。 ■

⑤あなたは意欲的に授業を受けていると思います

か。 ■

⑥図書室は使いやすい場所になっていると思います

か。 ■

⑦あなたは積極的に読書を行っていると思います■

か。 ■

⑧あなたは、様々な学校行事を積極的に行っている

と思いますか。 ■

⑨あなたは、社会のルールやマナーを守っていると

思いますか。 ■

⑩あなたは、あいさつがきちんとできていると思い

ますか。 ■

⑪先生方は、一人一人の気持ちを考えて接してくれ

ていると思いますか。 ■

⑫あなたは、いじめや差別の防止に努めていると思

いますか。 ■

⑬あなたは、人権の大切さを考えて行動していると

思いますか。 ■

⑭先生方は、問題やいじめがあったとき、よく話を

聞いてくれると思いますか。 ■

⑮学校は、校舎内外の環境整備を行っていると思い

ますか。 ■

⑯あなたは、無言清掃やボランティア活動に積極的

に取り組んでいると思いますか。 ■

⑰あなたは、時と場合に応じた言葉遣いができてい

ると思いますか。 ■

⑱学校は、安全に過ごせる場所になっていると思い

ますか。 ■

⑲あなたは、交通安全に留意し生活していると思い

ますか。 ■

⑳学校は、健康に対する取組を行っていると思いま

すか。 ■

㉑学校は、体力を向上させる取組を行っていると思

いますか。 ■

㉒あなたは、健康に留意し体力を高めようとしてい

ると思いますか。 ■

㉓学校は、保護者と協力し合っていると思います

か。 ■

㉔あなたの保護者は、学校行事などに参加している

と思いますか。 ■

㉕学校は、総合的な学習の時間やボランティア活動

などを通して働くことの大切さを考える場所に…

㉖あなたは、自分の将来について積極的に考えてい

ると思いますか。 ■

令和６年度 教育活動に関するアンケート（生徒）

４とても ３だいたい ２あまり １全然


